
 
ވލިުފށުީ ކއަުނސްިލގްެ އިދ ރ  ކޅޮމުަޑުލު    –   ފމޯް   ޙއަްޖުދަތުރށަް އެދި ހުށަހޅަ    

c 

 ދވިެހިރ އޖްެ  ، ތ. ވލިުފުށި
 

 ޙއަޖްުދަތުރަށް އދެޭ ފރަ ތގުެ މަޢލުމޫ ތު
  އައި.ޑީ.ކ ޑު ނަންބަރު:   ފރުިހމަަ ނަން: 

  މބޯައިލް ނަނބްަރު:   ދ އިމީ އެޑްރސެް: 
  : ޚްއުފަން ތ ރީ   އމުުރު: 

 
 ފ ހގަަލ ށެވެ.(   ✓ގޅޮީގއަިނމަަ  )ޝރަުތު ހމަަވ  ޙއަޖްުދަތުރަށް އދެޭ ފރަ ތގުެ ޝަރުތތުއަް

 

 ވުން. ނު މީހއެްކމަުގައި ފރަުޟު ޙއަޖްު އަދ ކޮށްފައިވ    

 މީހއެްކަމުގައިވުން. ވެހިންގެ ރޖަިސްޓރްީގައި ހމިެނޭ ށްވިލުފުށީ ރަ   

 އމައިްލަ ޚރަަދުގައި ޙައޖްަށދް ނެ ތަނަވަސްކަން ނެތމްީހެއްކމަުގައިވުން.   

 އަހރަު ފުރިފއަިވ  މީހއެްކަމުގައިވުން.  50މީލ ދީ ގޮތުން އމުުރުން    

 ން. އެހެނމްީހއެްގެ އެހީއ ނުލައި އމަިއްލައަށް އުޅެވޭ ފދަަ ޞއިްޙީ ޙ ލަތު ރަނގަޅު މީހެއްކމަުގއަިވު   

 މީހެއްކމަުގއަި ނުވުން. މައްސަލައަކ އިގޅުޭ ޖިނ އީ ކުށއެްގެ ތުހުމަތުގައި ތަހުޤީގު ކރުެވެމުންދ     

 ޖިނ އީ ކުށއެް ސ ބިތުވެ ޙުކުމް ތަންފީޒު ކރުމަުންދ  މީހެއްކމަުގއަި ނުވުން.    
 
 

 ޞއިޙްީ ޙ ލަތު ޙއަޖްުދަތުރަށް އދެޭ ފރަ ތގުެ  
 

 ބައްޔަކަށް ބޭސްކުރ ނމަަ ދ އމިީ    

 ............................................................ ..............................................................................................ބަލީގެ މަޢުލޫމ ތު:  

 .......................................................... ...................................................................................................................... 

 

 
 އިޤރު ރުޙއަޖްުދަތުރަށް އދެޭ ފރަ ތގުެ 

ތދެު މަޢުލޫމ ތެވެ.   ޙަޞއަް   މަޢުލމޫ ތުތަކަކީ   ކު އޅަުގަނޑު ހުށަހަޅ ފައިވ އެފޯމ އިއދެޭ  ދަތުރަށްކޅޮމުަޑުލު ވިލުފުށީ ކައުންސިލގްެ ޙައްޖު           

ގެ ފރުިހަމަ އިޙްތިޔ ރު ކޅޮމުަޑުލު ވިލުފުށީ ކުރމުު ތިލުމަ މި ފމޯު ބ މަޢުލޫމ ތުކމަުގައި ނުވ ނަ   ޙަކީ ޞއަްމިފމޯްގއަި އޅަުގަނޑު ދީފއަިވ  މަޢުލމޫ ތުތަކަ
 ޤބަޫލުކރުަމެވެ.އަޅުގަނޑު  ކއަުންސިލަށް ލބިިގެންވ ކަން 

 
 ސއޮި:  .......................................ތ ރޚީް:   ...........................................................ފރުިހމަަ ނަން: 

 

 
 

 1ޖަދުވަލު 



 
ވލިުފށުީ ކއަުނސްިލގްެ އިދ ރ  ކޅޮމުަޑުލު    –   ފމޯް   ޙއަްޖުދަތުރށަް އެދި ހުށަހޅަ    

 
 

 އޮފސީް ބޭނމުަށް 
 ތ ރޚީް  ސއޮި  މޤަ މް  ނަން  

     ފމޯް ބަލ ގަތް 
 

 ފމޯ އއިެކު ހުށަހޅަަނޖްހެޭ ތކަެތި 
 

 މއުދްަތު ހމަަނުވ  އައި.ޑީ.ކ ޑުގެ ދެފުށުގެ ކޮޕީ   

 މަސްނުވ  ( 3ޕޮލިސް ރިޕޯޓް )    

 )ބޭންކް އެކއަުންޓު ހުޅުވ ފައިވ ނަމަ( .މަސދްުވަހުގެ ބޭންކް ސްޓޭޓމްެންޓް މިފމޯ އއިެކު ހުށަހޅަަންވ ނެއެވެ 6ފ އިތުވި    

 

 ............................................................................................................................................................................... 

 
 

 ފރަ ތަށް ދޫކރު  ސްލިޕް    ފމޯު ހުށަހޅެ ޙއަޖްުދަތުރަށް އދެި
 ފމޯުގައި ބަޔ ންކޮށްފައިވ  ލިޔުންތައް މިއދި ރ އަށް ވަނީ ލިބިފައެވެ.  ހުށަހަޅ ފއަިވ  ޙއަްޖދުަތުރަށް އެދި

 ރެސް: ޑްފރުިހމަަ ނަމ އި އެ ފމޯު ޙުށަހެޅި ފަރ ތުގެ

 އައި.ޑީ.ކ ޑު ނަންބަރު: 

 އިޢުލ ން ނަނބްަރު: 

  : މ ޤ މް  ގަތް ފަރ ތުގެ ނަން:އި ފމޯު އދި ރ އަށް ބަލަ
  ތއަްގަނޑުއދި ރ ގެ    ގަތް ތ ރީޚ އި ގަޑި: އި ފމޯު ބަލަ

 


